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La reciente separación entre  Fran-
cisca Merino y Andrea Marocchi-
no ha generado diversas especula-
ciones sobre sus motivos. Algunas 
de ellas provienen de personas del 
entorno cercano al empresario.

Una de ellas es Ana Luisa Santos, 
entrenadora y ex participante de 
Pelotón, quien reveló en una en-
trevista que, tras mantener una 
amistad de tres años con Marocchi-
no,  este cortó toda comunicación 

de forma repentina.
En una conversación con LUN, San-
tos señaló que: “Dejamos en stand 
by nuestra amistad. Lo conocí dos 
años antes de conocer a Pancha 
y un año después de conocerla, 
mantuve la amistad con él".
Bajo esta misma línea, agregó: 
“Tras ello, fue cada vez menos has-
ta llegar a cero la comunicación”, 
sentenció.
Luego, recordó que a pesar de com-
partir momentos especiales,  una 
vez que comenzó el romance con 
Merino, la comunicación cesó de 
un día para otro.
“Después de eso no hubo más co-
municación,  de la noche a la ma-
ñana”, agregó Ana Luisa.

La entrenadora además aseguró 
que desde el inicio de la relación de 
Marocchino con Merino,  él se fue 
alejando de sus más cercanos.
“Creo que hay que decir la verdad, 
que desde que él comenzó esa re-
lación, se alejó de todo el mundo. 
Fueron quedando amigos socios de 
Andrea, más que los otros”, explicó.

CELOS
Ana Luisa Santos no dudó en guar-
dar silenció y reveló que en la rela-
ción de Francisca Merino y Andrea 
Marocchino observó  comporta-
mientos de celos y control. 
“Yo hablo solo de lo que vi: prohibi-
ción de sacarse fotos, alejar a los 
amigos”, añadió.
“Yo era una buena amiga. Nos jun-
tábamos a tomar un café, un té en 
la oficina, como cualquier amigo; 
conversar por teléfono, por What-
sApp.  No había motivo para dis-
tanciarse, si ella llegó a su vida 
cuando ya éramos amigos. Y no soy 
la única que le ha pasado; él tenía 
más amigas”, cerró Santos.

"Prohibición de fotos y alejamiento de amigos": ex amiga de 
Andrea Marocchino apunta a celos y control por parte de Pancha 
Merino

Ana Luisa Santos aseguró 
que desde que el empresario 
comenzó su relación con la 
actriz, él se distanció de su 
círculo cercano.

Un grupo de concejales de la comu-
na de Buin manifestó  su molestia 
tras la presentación del dúo hu-
morístico nacional,  Los Locos del 
Humor, en una actividad organiza-
da por el municipio.
La presentación se realizó el pasa-
do jueves 7 de agosto en el Centro 
Cultural de Buin, durante la conme-
moración del Día del Dirigente y la 
Dirigenta Social. Sin embargo, tal 

como informaron los concejales, el 
show de Gabriel Artigas y Hugo Sil-
va  generó incomodidad entre los 
asistentes.
Los concejales Diego Calderón (DC) 
y Tamara Aguilera (PC) calificaron 
el espectáculo como  “ofensivo”  y 
criticaron que haya sido financiado 
con fondos públicos.
"Se burlaron de personas con dis-
capacidad,  se emitieron comen-

tarios misóginos, homofóbicos y 
hasta ataques directos a asisten-
tes,  sin que nadie hubiese sido in-
formado o hubiese consentido ser 
expuesto de esa forma", expresaron 
Aguilera y Calderón a través de re-
des sociales.
"Estamos  evaluando acciones le-
gales y administrativas para que se 
determine quién fue responsable de 
este grave error", agregaron.

Luego, en el mismo comunicado, 
detallaron que Los Locos del Humor 
recibieron un pago aproximado 
de $3.500.000 y que exigen saber 
"quién autorizó esta contrata-
ción".

LOS LOCOS DEL HUMOR
El grupo de humor nacional, Los Lo-
cos del Humor, conformado por Ga-
briel Artigas y Hugo Silva, y fun-
dado por Mauricio Medina, Luis 
Vásquez y Cristián Pacheco.
Artigas y Silva Se hicieron conoci-
dos entre los años 2013 y 2014 tras 
sus actuaciones en los  festivales 
de Olmué y de Viña del Mar, ade-
más del programa "Hazme Reír" de 
Chilevisión.

Polémica en Buin por show de Los Locos 
del Humor: concejales acusan contenido 
ofensivo en actividad municipal y estarían 
evaluando acciones legales

La presentación del dúo 
humorístico durante el 
Día del Dirigente Social 
generó molestias entre 
autoridades locales, 
quienes cuestionaron el uso 
de recursos municipales 
para un espectáculo 
que calificaron como 
"inapropiado".
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